SR VZH1 Név:

1. feladat 2. feladat 3. feladat 4. feladat Szumma

1. Antennasorok (5 pont)
Milyen elényodkkel rendelkezik a CAPON iranymérési médszer a Fourier modszerhez
képest?

2. Antennasorok (15 pont)

Hatarozza meg a 8 elem( A/2 ekvidisztans antennasor azon 4,

az antenna optimalisan veszi a 9=15" iranybdl beesé sikhullamot és a melléknyalab
csillapitasa minimum 25dB. Interferencia nem, csak iranyfuggetlen fehér zaj terheli a
mérest.

sulyvektorat, amellyel

3. Zaj (SR20 pont)
Adott a kévetkez6 vevo:

Az antenna zajhémérséklete To = 7120K. A két er0sitdbsol és 20m kabelbdl allé
vevérendszer szobahdmérsékletl (Tx = To = 293K), a kabel 0.15dB/m fajlagos
csillapitast. Az erésiték erdsitése Gy =20dB, G = 40dB, az els6 er6sitd zajtényezdje
F{=1,5dB és F, = 3dB. A vev) savszélessége B=1MHz.
a) Mekkora T,, az antenna kimenetére redukalt zajhdmérséklet? (70 p)
b) Mekkora a vevérendszer kimenetén mérhetd zajteljesitmény? (5 p)

(k = 1,38-107% J/K)
c) A blokkok milyen sorrendjénél lesz az eredd zajhdmeérséklet minimalis? (5 p)

4. Révid valaszok (5*2 pont) .
a) Sorbakapcsolt blokkok eredé redukalt zajhémérsékletének képlete
b) Antenna ekvivalens zajhémérsékletének képlete
c) &(r—1,) Wigner transzformaltja
d) 4 elem( ekvidisztans antennasor R métrix elemeinek szemléltetése.
e) Az entropia képlete diszkrét eloszlasra.



